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R E S U LTA D O S  G E N E R A L E S

No se reporta información 
en revista durante este monitoreo. 
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Las publicaciones en medios online
abarcan el 61%.
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20
Notas Free Press

Artesanías de Colombia-Foro Horizonte 2020

http://181.57.234.153/servicios/r_multi/detalle_item.php?id=4c2702282789a863f8a313748ca13fe1&deta_lle=Detalle%20-%20Free%20Press


18
En televisión se reportan 18 notas con 

información de Artesanías de Colombia. 

En este medio se informa sobre las 
ferias Amahuila, Colombia Crea Talento, 
situación económica de los artesanos y 

la campaña vístete de Colombia. 

Notas Free Press
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Caracol
Televisión

Canal_13 City RCN Televisión Capital RED+ Uno Teleantioquia



16
Notas Free Press

Cartagena BogotáNacional Nacional Barranquilla Nacional

6
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La_Republica El_Universal Adn El_Tiempo El_Colombiano Adn_Cali El_Heraldo Portafolio El_Pais

Medellín Cali Cali

Rescatar tradiciones y mejorar la calidad 
de vida de los artesanos, la apuesta

Nota destacada de Artesanías de Colombia

http://181.57.234.153/servicios/r_multi/detalle_item.php?id=831fa97320675eb7a0a49f5806a49bd6&deta_lle=Detalle%20-%20Free%20Press


En medios online se reportó la mayor 
cantidad de información abarcando el 
57% de la información monitoreada. El 

medio con menor cubrimiento es 
Televisión con 2 notas equivalentes al 

5%. 

R E S U LTA D O S  D E  VA LO R I ZAC I Ó N

Se obtiene una valorización total de $1.130.911.038

El medio en el que se obtiene la valorización mas alta es
Televisión con e l 40,2% de lo reportado seguido de Prensa
con el 37,6%.

$1.130.911 .038

$ 105.586.611 

$ 145.527.000 

$ 425.099.520 

$ 454.697.907 

Radio

Internet

Prensa

Televisión
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R E S U LTA D O S  D E  M E D I O  P O R  R E G I Ó N

Además de los proyectos y eventos que benefician a los artesanos a nivel
nacional como lo son Vístete de Colombia, Foro Horizonte y el convenio con la
Universidad del Rosario también se desarrollaron proyectos en regiones como
Cesar, Huila, Boyacá, Soledad, Quindío, Barranquilla y Santander.



En medios online se reportó la mayor 
cantidad de información abarcando el 
57% de la información monitoreada. El 

medio con menor cubrimiento es 
Televisión con 2 notas equivalentes al 

5%. 

R E S U LTA D O S  P O R  VO C E R O

41
Total de intervenciones de 

Ana María Fríes

Mensajes claves identificados en los medios

28

4 4
1

Internet Radio Televisión Prensa

Ana María Fríes - Gerente General Artesanías de Colombia

“Por medio de esta feria virtual ponemos a disposición de compradores nacionales e
internacionales la riqueza artesanal del departamento del Cesar con el fin de seguir
generando oportunidades comerciales y enaltecer la labor de esas comunidades que
encuentran en la artesanía su sustento económico. Llevaremos ‘De Cesar a tu casa’, a
través de una artesanía”.

“Los jóvenes artesanos continúan con un legado ancestral al que le imprimen un sello 
innovador, a través de su ingenio y creatividad. Este es el momento de apoyarlos y de 
adquirir una obra de arte única, hecha con sus manos y que, además, significa el sustento 
de sus familias. Con esta feria virtual avanzamos en la estrategia Artesano Estamos 
Contigo, creada desde Artesanías de Colombia para apoyar la reactivación económica del 
sector artesanal en medio de la crisis generada por la pandemia’

“Esta alianza genera un punto de inflexión muy positivo en el pensamiento de la
academia en Colombia, pues nos permite dar el reconocimiento a los oficios como
elemento central del proceso creativo”
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R E S U LTA D O S  OT R O S  T E M A S

Medios Cantidad Porcentaje

Televisión 78 56,1%

Radio 42 30,2%

Internet 10 7,2%

Prensa 8 5,8%

Revistas 1 0,7%

Total general 139 100%

139
Notas Free Press

78

42

10 8

1

Television Radio Internet Prensa Revistas
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